
Estado de  Goias  u' CAM  ARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 

Ata da Trigésima Sexta (36a) Sessão Ordinária da Legislatura 

2025/2026 da  Camara  Municipal de São Domingos, Estado de  Goias.  

Aos 11 dias do mês de setembro de 2025, as 18:30 (dezoito horas e 

trinta minutos) no Plenário  Arthur  Gonçalves da Silva, localizado a Rua 

Alfredo Fernandes da Silva, Qd. 37  Lt.  09, Setor Leste, São Domingos-

GO, teve inicio a sessão  corn  a presença dos Vereadores Carlito 

Cardoso de Sousa (PP),  Heber  da Silva Carvalho (Bito Gramacho — 

União),  Joao  Marques de Souza (partido PP), Jose Marcos da Silva 

Oliveira (Zezão — PDT), Lucas Oliveira da Silva (Lucas Broa — PDT), 

Martir Ferreira de Melo (Pombo — União), Pedro Gonçalves Martins  

Junior (PL)  e Yuster de Moura Oliveira (Yuster da Vivo — PP), ficando 

justificada a ausência do Vereador Wagner Gonçalves de Oliveira (PRD). 

Após constatar a presença dos Vereadores, o Presidente Yuster 

convidou o Vereador  Joao  Marques para fazer a leitura de um trecho 

bíblico e depois convidou a todos a orarem o Pai Nosso. Em seguida o 

Presidente declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da ata da 

sessão anterior, sendo a mesma aprovada em plenário. Na sequência, 

solicitou a leitura das proposições. O Vereador Carlito fez a leitura da 

Projeto de Lei n°011/2025, de autoria dos Vereadores Zezão de Profiro 

e  Joao  Marques, "Declara de utilidade pública a Associação dos 

Moradores do São João Evangelista (AMSJ)". Em seguida o Presidente 

franqueou a palavra em Tema Livre. Fez uso da tribuna o convidado 

psicólogo Carlos Barreto para faiar sobre o "Setembro Amarelo", onde 

palestrou sobre o tema. Fez uso da tribuna a Sra. Maria Rosely 

Cavalcante, Presidente do SINTEGO (Sindicato dos Trabalhadores em 

Educação de  Goias);  para faiar sobre as propostas de defesa aos 

servidores em relação aos projetos de reestruturação do FundoPrev. 

Presidente Yuster aproveitou para informar que a Sra Flaviana Alves 

Barbosa, Diretora do Departamento Jurídico do SINDSAÚDE, estará na 
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sessão ordinária do dia 17/09/2025, e informou que terão sessões nos 

dias 17 e 18/09/2025, onde a administração municipal providenciará uma 

pessoal técnica para explanar os projetos do FundoPrev. Em seguida fez 

uso da tribuna o  ex-Prefeito Cleiton Gonçalves Martins para se defender 

das falas da Sra. Maria Rosely na sessão anterior. Em seguida o 

Presidente Yuster encerrou o expediente e solicitou a leitura da Matéria 

da Ordem do Dia. Foi submetido em discussão e votação única, o 

Projeto de Decreto Legislativo n° 007/2025, de autoria do vereador 

Yuster, que "Concede titulo honorifico de cidadã dominicana à Sr. Andira 

Nogueira dos Santos Pinheiro e dá outras providências", sendo aprovado 

por unanimidade; e em 1a discussão e votação o Projeto de Lei n° 

010/2025, de autoria do Vereador Bito Grarnacho;  que "Dispõe sobre o 

projeto evento transparente, a obrigatoriedade de divulgação em local 

visível e de fácil acesso ao público para a discriminação dos gastos 

públicos em evento promovido pelo município São Domingo de  Goias,  

com despesa superior a R$ 50.000,00 e da outras providências", sendo 

aprovado por unanimidade. Logo após o Presidente comunicou que a 

sessão de amanhã  sera  itinerante e ocorrerá no Povoado São João 

Evangelista, as 18:00 e será submetido em 2a  discussão e votação o 

Projeto de Lei n° 010/2025, de autoria do vereador Bito Gramacho, que 

"Dispõe sobre o projeto evento transparente, a obrigatoriedade de 

divulgação em local visível e de fácil acesso ao público para a 

discriminação dos gastos públicos em evento promovido pelo município 

São Domingo de  Goias,  com despesa superior a R$ 50.000,00 e dá 

outras providências". Na sequência o Presidente agradeceu a presença 

de todos e dos internautas, encerrou a Sessão e solicitou que eu, Carlito 

Cardoso de Sousa, lavrasse a presente Ata que segue assinada por mim 

e pelos demais membros da Mesa Diretora, para apreciação dos demais 
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membros da Casa.  (Audio  e  video  desta sessão disponíveis no canal do 

YouTube). 

Yust 	oura Oliveira 	 Heber  da Silva Carvalho 
Pres dente 	 Vice-Presidente 

-2 • 

ardoso de ardoso de Sousa 
/° Secretário  

Joao 	rques de Souza 
28  Secretário 
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